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Патријарх јерусалимски благословио Цркву и 
вјерни народ у Црној Гори

Његово високопреосвештенство Архиепископ цетињски и Митрополит 
црногорско-приморски г. Амфилохије саопштио је данас да је добио писмо од 
Његовог блаженства Патријарха јерусалимског Теофила III, који је освештао 
Храм Светога Јована Владимира у Бару, у којем изражава бригу због 
ситуације у Црној Гори, настале након усвајања дискриминаторног Закона о 
слободи вјеросиповјести:

„Јерусалимски Патријарх Теофило III шаље благослов Свете цркве 
јерусалимске, Мајке цркве свих цркава, нашој Цркви, Митрополији црногорско-
приморској и свима вјернима, изражавајући своју бригу за збивања у Црној 
Гори, уз обећање да ће послати некога да се овдје, заједно са нама моли и 
тиме посвједочи то јединство наше са Светом јерусалимском црквом којој ми 
припадамо. Ми смо Црква рођена у Светом граду Јерусалиму у Храму 
Ваксрсења, оно мјесто гдје је Господ био сахрањен и гдје је васкрсао из 
мртвих, тако да нас тајна Христовог распеће и васкрсења повезује са Мајком 



црквом свих цркава и са свима светим Божијим душама кроз вјекове који су 
Господу послужили“, казао је Митрополит црногорско-приморски г. 
Амфилохије.

Високопреосвећени владика Амфилохије је ово казао након Свете службе 
Божије коју је са свештенством служио у манастиру Бешка на Скадарском 
језеру.

У архипастирској бесједи Митрополит је нагласио да причешћујући се Тијелом 
и Крвљу Господа нашега Исуса Христа у себе примамо божанску вјечну љубав 
– Бога као љубав, и од смртних постајемо бесмртна бића, од пролазних, 
непролазна:

„Примајући ту Божију Светињу, ми се сједињујемо са Христом Господом, Оцем 
Његовим, са Духом Светим и са свима који су Христови кроз вјекове, и онима 
који су се упокојили и Богу послужили, и онима који су још живи широм 
васељене. Велика Света тајна примање Бога као љубави и тиме задобијање 
вјечнога и непролазнога, бесмртнога живота је оно ради чега је човјек и 
створен на земљи, ради чега и постоји.“

Навео је да се све што се догађа овдје на земљи, завршава смрћу – 
ништавилом, а пуни смисао живота на земљи се добија управо тиме што се 
човјек причешћује Тијела и Крви Господа – Божије љубави, која је уграђена у 
свеукупну Божију творевину и плод је те љубави.

Подсјећајући на ријечи Ловћенског Тајновидца да је Бог када је стварао 
свијет, у дубинама бића уградио честицу свога васкресења – силе Своје, 
владика Амфилохије је казао да је то, што је у самој природи творевине 
уграђено, своју пуноћу добило у Тајни рођења Сина Божијег распетог и 
дарујућег за живот свијета, и васкрслог из мртвих:

„Васкрсење Христово је пуноћа свеукупне божанске творевине и најдубљи 
смисао и божанске творевине и нашега људскога бића, створеног по лику и 
подобоју Божијем. Примајући Њега у себе и ми постајемо слични самоме 
јединородноме Сину Божијем .“

Још једном подјсећајући да је то Велика и света тајна, Митрополит је навео да 
су зато и светиње на Скадарском језеру подизане кроз вјекове, и увијек 
изнова обнављане, да би кроз њих и преко њих се обнављале и препорађале 
наше душе и задобијале тај дар вјечнога и непролазнога живота.

„Диван је Господ у светима својим, предиван и у Светоме мученику 



Севастијану који је не само примио божанску љубав и Христа Господа, него је 
својим животом задобио да постане као сам Господ, и у Светом Модесту 
Патријарху јерусалимском који је такође својим подвигом и трудом примио 
Господа, а које данас прослављамо. Господу нашем, Оцу и Сину и Духу 
Светоме, Богу љубави, дивноме у светима својим, нека је слава и хвала у 
вјекове вјекова, амин“, закључио је на крају бесједе Архиепископ цетињски и 
Митрополит црногорско-приморски г. Амфилохије.
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